

Новое лекарство

Новый дезинфекционный препарат широкого спектра действия создан иркутскими химиками. Он называется анавидин. Исследования велись два года. Сейчас открытие внедрили в производство, которое организовано на базе иркутского Института химии. Разработчики считают, что после проведения дополнительных исследований можно будет говорить о создании нового лекарственного средства, аналогов которому нет в мире. Еще несколько месяцев назад в этом помещении располагался склад. Сегодня здесь организовано производство препарата, который по своим свойствам во много раз превосходит зарубежные аналоги. "Этот препарат уникальный. Это суперантисептик и дезинфектант 21 века. Он может использоваться для очистки и обеззараживания питьевой воды. Для очистки тонны воды нужен 1 грамм этого препарата", - рассказал Заместитель директора по науке Иркутского института химии Валерий Станкевич. Открытие иркутских химиков может применяться в медицине, ветеринарии, строительстве, в производстве косметических препаратов, в сельском хозяйстве и в быту. Его уникальность в том, что аналогичные дезинфекционные средства содержат токсичные и опасные для человека вещества хлор и бром. Анавидин менее токсичен, не содержит хлорных соединений и не имеет запаха. Прежде, чем анавидин получил одобрение Минздрава, за несколько лет были проведены многочисленные испытания. В эксперименте задействовали более 10 тысяч животных. По утверждению специалистов, в дальнейшем анавидин может использоваться для лечения послеоперационных осложнений и больничных инфекций. Он способен заменить импортные препараты. Но для официального признания этого лекарственного средства необходимо провести испытания на людях и получить заключение фармакологического комитета. Только в этом случае в Иркутске может быть организовано большое производство. Пока сырье для нового препарата закупают в Германии и Австрии, так как сегодня большинство российских фармкомбинатов не работают. Но даже на импортной основе препарат значительно дешевле зарубежных аналогов. Сегодня руководители проекта по производству анавидина ведут переговоры с крупными российскими предприятиями. Среди них косметические фабрики "Свобода" и "Невская косметика". Возможно, именно это дезинфекционное средство станет основным компонентом отечественных шампуней, зубной пасты и мыла.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)